PRONIICED RY AN AITONESK EDLICATIONAI

PRODLICT

haed sem stendur a steyptum sokklum og steyptri plétu.Veggir ad

Utveggjagrindur og burdargrind eru Ur 48*148 mm T18 styrkleikaflokkadri furu. Stifing og vindvérn eru ar 9 mn
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vatnspolnum krossvid sem péttur er a samskeytum. i einangrun veggja er 150 mm péttull og loftrymi 200 mm
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PRODUCED BY AN AUTODESK EDUCATIONAL PRODUCT
—
—
n
i o [

e o e 0 8 N A

2
| T
|T [ o
i S - |
| 2 £y
| i
1
>/ N NN N NN g EgNgEG - EgE X
N7 R : ,
111111111111111111111111111 =) = |
RRERdntatatutulatatasatstatunls g 2 ZE |
| tlgge| &3 |
© 1218 S| Ae ] @ | |
, bt v ..m O 7 & W Y N i %/
O - g = | LM E N | &
| 6.5€ ) ;g, T | o
n , — ~ , m
O VA D D & [ m w | VA m
=1 m o | 2
™ il sE. | OO0F | | I
N N~ | | .
J M M m = ” 0ol , m
ol | 33l | |
m , | ] , D D D | 4A
) W m !V:E ” 6/S€ W m
2€8s , ° < | . |
e A —— — o
2 m 908, 7
To) OO e
A I —— I — .
a
&
| |
G
0662

10NAaodd

785m2

27.00

AFSTODUMYND 1:500

GRUNNMYND 1.100

TONAodd TVNOITVONAd3 ¥S3A0INV NV X8 d3oNndodd

1
h
o
o
<
Q
o
(ap]
u
[0}
<
(=]
o '4
3
ki 2
= Q2
8l o g
=|.<2| 8|2
‘,|W“,An-mn_z|mMm
& z z o
s 4 ¥ s
x o o <
= = > (7]
e}
c
>
€
>
Q
:Q
e}
< £
-— <
O )
m o
=
© g
—n
c
X =
mw =
2
- o
X
>
8,
v
>
[}
o
.. C
a £
2 =
e}
S 3z
s ©
> I
-
X o
,|2n
5% 56
e L9
© =
22 E5
Yy £ £2>0
D N D 0
\—_— D) L = O
c g E2gs
nBMn.ﬂ.
=t £E@ &
O % @ = <
X X 5 8 5
W 6 5 E S
w > T <>
I x
o
a
0
o~
2 =
3 T
E
b
g
£ &
= >
7]
=
T
s
©
£
3
2
2| o
2 Il =
o
°
8 <
] £
5 s |5
w I o
roy
£
©
12
g
2
)
g
%
a
@
()]
£
S,
X
7]

TVNOILVYONAd MS3A0LNV NV Ad9 d30NndO0dd



